

Посланици Скупштине Србије настављају расправу о избору председника парламента на конститутивној седници.

Конститутивна седница Скупштине Србије наставиће се расправом о избору председника парламента.



Једини предложени кандидат је досадашња председница Владе и потпредседница Српске напредне странке Ана Брнабић.

Подршку њеном избору дале су партије владајуће коалиције и мањинске странке, док опозиција поручује да за Брнабићеву неће гласати.

Јучерашњу расправу обележила је полемика власти и опозиције о бирачком списку, изборима и препорукама међународних посматрача.

Бакарећ и Ђукановић одговарају Јовановићу

Небојша Бакарећ, бивши Јовановићев страначки колега, а данас функционер СНС рекао је да је недолично када о срамоти прича човек који је кукавица јер је побегао из ове земље када је почело бомбардовање, остављајући чак и родитеље на цедилу.

"Он има две земље, његова химна је Марсељеза, а не Боже правде", навео је Бакарећ.

Посланик СНС, Владимир Ђукановић рекао је Јовановићу да такви као он не треба да причају о криминалу и патриотизму, кад његова супруга води Рокфелерову фондацију.

И Наташа Јовановић, лидера Новог ДСС назвала је лажним патриотом, потрчком Драгана Ђиласа, лажним французом који је учествовао у највећој могућој пљачки људи са Косова.

Божић (СНС): Опозиција није причала о годишњици Погрома, Понош је НАТО генерал

Народна посланица Српске напредне странке Сандра Божић критиковала је опозиционе посланике што на седници о избору Ане Брнабић за председницу парламента нису причали о ономе о чему је требало, а то је, како је рекла, "годишњица Погрома над Србима на Косову".

Божић је на конференцији за новинаре у Скупштини Србије изнела низ критика на рачун лидера странке Србија центар Здравка Поноша, од тврдње да је признао Косово, да је уништио војску, да је као начелник Генералштаба "носио бурек Вуку Јеремићу" и да је "НАТО генерал".

"Оног Оскара којег су јуче показивали им је, верујем, Драган Ђилас доделио некеме за издају, некеме за лоповлук. А јучерашња седница протекла је у најбољем реду", рекла је Божић и додала да о Брнабић јуче нису чули ништа ново.

Божић је на конференцији за новинаре читала депеше Викиликса које је јуче читао и Миленко Јованов и у којима се наводно Здравко Понош оптужује да ради на учлањењу Србије у НАТО.

Она је говорећи о згради Генералшатаба у Београду казала да ништа није потписано, нити у фази реализације, као и да ништа неће бити урађено без увида јавности и ван закона.

Додала је и да је Београд много пута у својој историји био рушен и упитала да ли је требало да буде остављен такав или да буде обновљен.

Божић је навела и да је власт већ "низ десетина" захтева ОДИХР-а испунила, да су показали вољу за разговором, те да мисли да се на тај начин гради дијалог.

[Јовановић: СНС води велеиздајничку косовску политику. Лаж и брутална манипулација су средства политичке борбе СНС](#)

Председник Нове демократске странке Србије Милош Јовановић је поводом прихватања "француско-немачког" споразума са Приштином казао да СНС води "велеиздајничку косовску политику".

Говорио је и о снимку са наплатне рампе у Дољевцу у коме је погинула једна жена, где је недостајућих два минута снимка "видео шеф државе, али до суда не може да дође", као и о томе да је кум председника Србије Александра Вучића, Никола Петровић, ослобођен кривичне одговорности за изазивање удеса у Београду, иако је био позитиван на алкохол и кокаин.

